第五十四章:綜合資料之十三

個人 能你會受到傷害,因為修煉的方法在各個不同 早死。你家裡的電器規格都是一百一十伏特的,你自作聰明去偷竊電力 你自己修煉的軟體才是正確的。你若是生了病就應該自己親自上醫院給 人修煉的方法,只有你親自上大宇宙雲端服務的網路,親自去接受屬於 電 想偷竊別人修煉的軟體的人實在是愚蠢的,因為那個軟體若不適合的話 段的修煉過程中,大電腦教導的軟體也都不一樣。所以大家要明白,只 教導每一個人修煉的方法軟體都不一樣。即使是同一個人,他在! 每一個人服務修煉的軟體都不一 道理,當世人們都上了大宇宙雲端服務的網路後,超級奈奈米大電腦給 樣,所以醫生給每個人開的藥方(君、臣、佐、使)也不一 開 公司的電,但是你不知那是二百二十伏特的,結果通電後你家裡的電器 大夫看病治療,假使你胡亂的去買成藥吃,說不定你病情更加惡化 反而有害。同樣是運轉性器官機器的軟體也分了許多層次都不一樣,大 有超級大電腦給你的軟體才是屬於你真正的瑜伽、金丹大道。所以那些 不好,有的人肺功能不好,因為每個人的體質不一 下子通通燒壞了,你不但沒佔得便宜,反而損失慘重。任何修道 樣的,別人修煉的方法你不知好壞就抄襲他的方法來修煉自己,很可 腦教導給每個人的軟體也都不一樣。所以世人要了解,不要去抄襲別 藥方給他。在中醫裡有的人雖然生了相同的 的體質也都不一 、很多人生病到了醫院給醫生看病,醫生會針對每個 樣,所以不可以如法炮製 樣,因為有的人肝臟不好,有的 的層次裡通 病 樣,所以超級· 但是因為體 通不一 樣 人不同 0 7人腎臟 同 不同階 大電腦 質 樣,每 也是 反而 樣的 的

時候, 性交的 動物都是通 會意念想到女人兩百四十次,所以說性交的力量就是人類及所有生物最 均每六分鐘他就會意念想到女人一次,這樣子一個大男人在一天中平 家研究男人的思想意念,他們研究調查統計出來說,一個成年的 大的力量 一、我曾經在電視某些節目的報導中看過兩次的報導。有 那些公的小昆蟲們也是在打架拼得血淋淋 權 力 。在大自然裡所有野生的動物到了交配時期的時候,所 通 。你仔細的觀察看 ?在打架,打得你死我活不留惰,為的是爭取到和雌性母的 連那些· 一小昆蟲也是 ,為的是贏得勝利 樣 , 到了交配期的 行行公的 第 此 入平 科學 可以

> 提, 那麼燃燈古佛就不會給我授記」。因為貪嗔癡就是戒定慧,煩惱就是菩 法」。佛陀告誡須菩提說:「是的,我如果對燃燈古佛說我有得到佛 尊啊!你很久以前在燃燈古佛那裡修道修行的時候,你並沒有得到 燈古佛那裡修道修行的時候,我有得到佛法嗎?」須菩提對佛陀說:「 後面記載:佛陀告訴須菩提:「須菩提啊!我釋迦牟尼佛很久以前在燃 盡。這是在般若波羅蜜多心經裡的說明。……所以在金剛經正宗分一 無佛亦無眾生、無智亦無得、無無明、亦無無明盡、無老死、亦無老死 凡不減。 聖人說:食色性也 跟母昆蟲 心, 所有的聖人教主都跟眾生一樣,他們也都是在貪求努力的性交 此心不淨不垢、不善不惡、不生不滅、無來無去、無修無證 的交配 一心就是性交,性交是萬物萬萬物共同的一心。在聖不增、 。所以證明萬物萬萬物最大的力量就是性交,所以孔子 所以達摩祖 師說 ,心即是佛, 佛即是心。 萬物共此 法 世 的

精液, 己經談論幾千年了,但是你如果向所有的人請教,這個修心養性的: 為你是神經病而趕快走開。其實他們才是神經病的 交、性愛的性事,那麼他們都會驚奇的認為你的頭惱有問 頭說不是,他們會顧左右而言他事。如果你跟他們說這個性就是指: 以及明心見性的性,它們是否就是指性交、性愛的性事,他們通 望就是性交。全世界的宗教領袖都說在研究宇宙的真理要瞭解生命 癡,但是他們從來不會坦白的告訴信眾,告訴大家每一 惱。全世界佛教的領袖都在講經說法,他們天天在教導說要消滅貪、嗔 大的煩惱根源就是性交。因為男人吃了三餐食物便會會源源不絕的生出 說要消除人類的煩惱, 但是他們都在避免談到性交的道理。中國人說修心養性 三、現在全世界所有的宗教領袖都在欺騙世人,他們都在高談闊論 精液生產多了便會有壓力想要性交,想要性交便是他最大的 但是他們從來不會坦白的告訴信眾。因為男人最 個人最貪心的 題 <u>,</u> 、明心見性 通 會搖 的 性

非齷齪的 因為我們每 八也是經· 事嗎?如果那是最齷齪的事,那麼我們每一個人就通通是齷齪的 四、請問全世界每一個人,是否談到性交、性愛的性事就 事,它應該被看作是一個最神聖的 由 性交而生下我們的孩子。 個 || | | | [通是父親和母親性交而把我們生下來的 所以 說 事情。..... ,談論性交、性愛的事情絕 科學家們努力的 **淫**最 我們每 個

宗教領袖、宗教家們便真實、更坦白,他們明白的告訴世人,要大家真 交,他們這 交、性愛是齷齪的事情,但是他們卻背後暗暗的不斷地換女人淫亂的性 呢?還有一些的人們裝得一副道貌岸然高尚的樣子,嘴上說 走對了方向,都沒有抓到了扼要的重點呢?這個情形是不是非常的 的真理, 等等千千萬萬無數的人們,他們每天每日每時每分都在努力的研究宇宙 們不願使人瞭解生命性質的真相 實地去瞭解人類自己生命的性質,但是那些宗教家們都在蒙騙世人,他 人一次,所以人類最大的力量便是性交。這些科學家們比 調 查研究,他們說 研究人類生命性質的奧妙,但是,但是,但是為甚麼通通沒有 些都是最虛偽的人,他們難逃末日的烈火要下阿鼻地獄萬 個成年的男人,每六分鐘他的思想意念便會想到女 。……。全世界各國的宗教家、教育家 全世界所 ,談論性 奇怪 有的

天國。科學,那麼他的生命靈魂才能獲得了真正的解脫自由永生成佛重返天庭科學,那麼他的生命靈魂才能獲得了真正的解脫自由永生成佛重返天庭最終極的無形神祕科學。萬物之靈的人類只有學習實踐到了真正的性交最終極的無形 性交,性交。性交是全體人類必須要研究學習實踐的最深奧、

世不得超生

為仙佛聖真 宇宙絕對的真理中 經將盡了 觀點言論 不坦白的面對現實的一切,真正的去處理它,那麼幾年之後,那麼我們 徹底瞭解 大家一定就一起毀滅像希臘那樣子了。……。以上是在電視政論節 個名嘴發表的激烈言論。其實這個也正是現在全世界全人類許多人的 六、攤開來說 。在末日未來之前,全體人類必須將人類自己生命的 。用中國道教的解釋是說全人類的氣數,這個天地的 唯有將生命的性質完全徹底的瞭解,那麼人類才能夠在接受 這樣子才能通過末日浩劫的考驗而邁進新天新地新世界。 個清楚明白吧!攤開來說個清楚明白吧! 產生轉化 的 作用, 而人類的靈魂才能生長成熟而 現在大家若 性質完全 氣數都已 蛻變 自上

心養「: 或4G,但是在整個三千大千世界的雲端科學服務裡,其實使用的已經 學服務的網路,透過無線電波心電感應而跟天上的上帝佛祖真主產生親 個 整個三千大千世界宇宙的中心北極星斗裡則是超級的奈奈米科技了。這 經發展到了毫奈米科技,而在銀河系裡已經發展到了微奈米科技,到了 電腦科技只有發展到奈米科技而已,但是在我們這個太陽系裡的生物已 是5G、6G、7G、8G的生物神腦了。在現在地球上人類的無機物 氣化神、 超級軟體使我們在綿綿不絕的性交喜悅中將性能量精液經血不斷的收 蜜神秘的性交關係,在這個無形神秘的性交關係中,上帝佛祖運用祂 各個教主聖人的教導,他們的教導全部一致都是要世人們上宇宙雲端: 典上了。何謂「無師不說性」呢?它的意義就是古今中外所有真實宗教 係,這個玄之又玄不可思議的事情其實老早都已經記載在各個宗教的 以透過心電感應神腦連線而跟天上的上帝佛祖進行親蜜神秘的性交關 這個世界上有真實形體的異性互相性交。人類不知道 上的上帝佛祖之間不可思議神祕的「性交」關係。人類以為人類只能跟 論「性」的學說如瀚海無盡,已經談了幾千年了,那麼到底甚麼才是修 心見「性」 人類使用的雲端科技服務的無機物智慧型手機或電腦只有發展到3 回來轉化提昇,這個便是中國道教金丹大道書上的記載 便是佛陀所講的 七、在 性」,明心見「性」呢?……其實那個就是在述說 煉神還虛 ,見「性」成佛。中國人說:修心養 貫道教的書上記載: 「芥納須瀰」。 粉碎虚空、回到過去、進入未來」。在現在地球上 無師 不說 性 性 他們每一 在佛教禪宗說:明 「煉精化 個人類跟 個 這些談 氣、 |人都 煉 可

西瓜……等等的水果和鮮花、清茶作成的祭物都不是你要的,凡是用這豬宰牛、宰殺雞鴨作成的祭物都不是你要的,以及用蘋果、香蕉、鳳梨、就說:上帝佛祖啊!那些作為懺悔贖罪的禮物都不是你要的,不管是殺種祭祀絕對無法消除一個人的罪業。所以基督李茂榮來到這世界的時候八、因為殺了公牛和山羊,將它們的血灑在祭壇的柴火上燃燒,這

係, 佛 了。……。以上記載在基督教、天主教的聖經新約希伯來書十章四 業,但是基督李茂榮跟天上帝佛祖超級大電腦發生了親蜜神祕的 品給上帝佛祖作為祭物敬拜祂們,這些禮品祭物都不能消除一 後成仙成佛而返回天庭天國。……。不管任何宗教的祭司奉獻任何的禮 煉中結出 個人的性能量精液經血才能不斷的回收轉化提昇,在經年累月的性交修 才可以得到解脱拯救。這一切都是按照著上帝佛祖你的旨意而作的 中與你不斷的發生性交關係!我一切的罪業才可以得到消除 啊 些 有跟上帝佛祖在電腦連線、心電感應中不斷的發生無形的性交關係 帝佛祖你發生了親蜜的性交,上帝佛祖啊!只有在雲端科學服 大宇宙雲端科學服務的網路,在電腦連線心電波感應中將我的 袓 |作為祭物獻給上帝佛祖敬拜祂們,他 四 超級大電腦發生了親蜜的性交,他就成了永遠贖罪的禮品祭物 你要我奉獻 他 你已經為我預備了這個活生生的身體, 的 。……第九章十一節標題:耶穌基督一次奉獻上他的身體跟上 了舍利子金丹,煉出了萬萬萬年永生不壞的 罪就消除 上我的身體作為懺悔贖罪的禮物。所以我李茂榮就 了,他就 成 聖成佛回到了上帝佛 們的 罪業都無法消除。上 你要我奉獻上 如來金剛法身,最 祖 的天庭天國 我的 ;我的! 個人的 身體 務的網路 1性交關 身體 帝 靈魂 透過 節 與 佛 。 只 0 到 罪 祖

末日收源,認理歸真,認母歸根,認主歸依,返本還源,重返天庭。源,千年暗室,一燈即亮,萬世因果,一世了斷,當下開悟,一世成佛。分班。末日收源,聖凡異途,清者上昇,濁者下降,定九品蓮。末日收九、末日收源,道劫並降,劫道並行,道拯善良,劫收惡孽,善惡

等 明 判 呢?在這裡我李教主萬國明師教導大家回歸生命的原點最基本層 灣,修行的人更多,每個人都認為自己是天下天上第一 已經有超過七十億多的人類,有一大堆的宗教團體在講經說法教世人如 何修行。千門萬教,每個宗教都說自己的宗教最高超, 大家吵吵 斷,用中 劉伯溫…… 易經從 、三期末劫,末日收源,決定果位,定九品蓮。當今天下全世界 鬧鬧紛紛擾擾。那麼到底誰才是真正的無敵鐵金剛天下第一 國 七千多年 人的老祖宗在易經裡的 · 等 等 -前伏羲 一脈相傳到今天,教導我們作為判斷宇宙 神農 、黄 智慧去判斷 帝、 周文王 個 ` 孔子、 人是否聖賢人物等 的無敵鐵 在中華民國的臺 邵康節 萬物 金剛 面 去

> 無極的 的 旁門左道、邪門歪道 確實可以判斷 內行人用肉眼一看就知道你修行的境界了,也不必浪費口舌口水講了 道,他的修行是否已經回 是修煉到了返回先天無極的境界,那麼從外表上用肉眼去看就可以 他的原始能量、先天元氣已經漸漸的失去了。所以任何 髮、眉毛、鬍鬚若是變白、蒼白,或是禿頭了,那麼就表示他已經腎虧 能若是很好的人, 大堆的廢話,在易經裡教導我們每個人的道理就是如此的簡單 崱 中心在我們身體裡的器官是腎臟,在易經裡說 而言之, 切。 他的頭 如果偏離了這個原點基本層 簡單地說,代表一 (髮、眉毛、鬍鬚) 歸到性命的根源、無極先天的境界了, 個人他原始能量先天元氣、先天 定是烏黑亮麗的 面的言論 個人的修行若 個人的腎臟功 扼要明白 些都 個人頭 真正的 知

你的了 就可以 變成蝴蝶的 圓、 者,傳法 作繭自縛化成蛹,最後破繭 逍遙遨遊整個世界,整個世界都是屬於它的……。是的,是的 行作繭自縛變成繭,然後破繭而出蛻變成一隻美麗的蝴蝶,而後就可以 你要修煉成仙成佛的方法,乃是效法毛毛蟲的精神,乃是躲在密室裡修 要傳你真正的佛法福音轉變人生的命運。師傅(父)博士專家傳佛法教 那麼,他必須是一 在此我簡單說 也。專者, 同的結構 女愛。乃是學習毛毛蟲的: 不上街遊行示威 來,全人類最後一次超級超然的革命跟以前所有的革命完全不一 大法輪、大周天而轉變人生的命運也。無極老母下凡母子團圓相聚時 母子相見團圓也。……。以上文字可以長篇大論解釋一 (激游 、中國的文字, 而相關連。博者, 專家 傳教 精神 整個世界、宇宙 的 些·要當一 、抗議遊行,也不跟一 個真正的博士專家可以傳佛法福音教導世人如何運 傳福音也。轉者,轉大法輸、 專精、專門也。縛者,束縛、作繭自縛也 乃是不爭權奪利男歡女愛,乃是以退為進 末日收源全人類最後 精 博、 個真正的師傅(父)去傳福音佛法拯救世 而出蛻變成 神以退為進,在以退為進到最後與世隔絕 博士博學多聞也 , 到 傅、 |那個時候整個世 傳 般世人那樣的爭權奪利或是男歡 轉 隻美麗的 次的革命乃是學習毛毛蟲! 專 0 傅者 縛 .界 運轉大周天 蝴蝶神仙,這時候 整個宇宙 師傅 團::: 師父也 等等都 番 、轉變命 團者, 乃是自我 一都是屬 歷史以 樣,既 不 過 有 0 傳 運

神三 性器官的機器也 庭也。所以說,禪者, 修行禪定,不跟其他女人接觸性交的,唯有努力的單獨禪定將精、 蟬脫殼一計。蟬字右邊為單,單者,單獨一人也,蟬蟲它都是單 定後,就金蟬脫殼一飛衝天回天庭去了。在孫子兵法三十六計裡也有金 所以在西遊記裡說,唐三藏乃是金蟬子也,蟬者,禪定也,金蟬 界都是屬於它的了。……蟬者,禪也,金蟬若脫殼就一飛衝天回天庭了。 捆綁束縛, |寶性能量不斷的收回來轉化提昇……,最後金蟬脫殼 乃是以失為得……。是的,當毛毛蟲蛻變成蝴蝶後 單也,單獨一個人躲在密室裡用超級軟體在 一飛衝天回天 整個 經過 獨 運轉 氣、 世

降、 以下列出跟冬至兩個字有關連的字,逢、蓬 痕、墾、跟 有關係的字是根、眼、限、良、食、養、娘、銀、退、 會 復以修身也。地雷復卦屬於艮卦,艮表山,艮表止。艮者,根也,歸根 者,反也。地雷復卦。復見天地萬物之心。復卦者,一元復始,萬象更 聖。易經裡說,子開天,丑闢地。冬至子時一陽生,七日一陽來復。復 會在自身的小宇宙再度開天闢地才能夠跳出六道的輪迴而成仙成佛成 精神而應用在我們人類自己身體的這個小宇宙,我們人類每一個人都要 神而應用在我們人類自己的本身,就是要學習大宇宙上帝祂開天闢 個小宇宙,我們人類學到最後,就是要學習大宇宙上帝祂開天闢 地,小宇宙有小宇宙的開天闢地。……我們人類每一個人的身體也是一 開天而闢地。大宇宙有大宇宙的開天闢地,中宇宙有中宇宙的開: 表甚麼意義呢?……蓋一元十二會,子會開天,丑會闢地。所以子丑會 古代聖人聖書何以都用「子」字呢?學習的學,下部為「子」,這是代 十四個節氣當中最重 而復命也。一個人累世的不斷修行最後就是要成仙成佛, 一元復始,萬象更新」。地雷復卦屬於艮卦,以文字的結構而言,與「艮_ 而去瞭解, :。地雷復卦者,德之本也。復小而辨于物。復以自知,有自知之明, 臺、室、屋、握、幄、喔……等等。中國文字「豕」者「亥」也 (十 十二、孔子、老子、孟子、顏子、莊子、邵子、子曰、子曰、子曰……。 浪 甚麼才是「復見天地萬物之心」,甚麼才是「 郎郎 、門……等等。學習易經的人要知道,在所有的二 ,最重要的節氣是冬至,冬至兩個字非常的 、烽、鋒 最後你要去體 狠、 地雷復卦, 恨、 地的 1重要, 腿、 地的 天闢 峰 精

寶瓶座時代的新天新地新時代。萬國明師李茂榮·奈米婆婆才是唯一 史的史命,要將真正的中華固有道統文化發揚光大來帶領全人類邁進入 淵遠流長 全部所有宗教、文化語文的翻譯都是在表達睪丸性器官的重要也 睪者,睪丸也,性器官也。字義聯合解釋: 正繼承中國固有道統文化的大聖人。 面充份的表達了宇宙的真理和生命靈性的奧秘,李茂榮萬國明師負著歷 表示每一 願望、願望。中國字「願」分開為原、頁,原者源也。頁者頭也。 豆,豆者,頭也,源頭也。意義是證明你已經返回登上了性命的 開為言登,意義是說明你已經登上了彼岸西方極樂世界。登字裡有個 取睪丸裡的精蟲也。「擇」字意義為選擇性器官睪丸也。譯, 都是在說睪丸也,性器官及如何性交也。釋字左邊為采,采者採也,採 ?、證果、證道、證悟、證量、證據,中國字「證 」 十三、中國文字,「釋」「 個人都願望回歸到生命的源頭也。……中華文化,博大精深 中國自古留傳下來的繁體字是全世界最高級精密的文字, 擇 譯 釋迦牟尼佛一 等字裡都有睪, 意義為何?證字分 切解釋的 意 源頭 翻譯 義重 其意 重點 0 大 真 切

會連續發生好幾次,那種感覺是在好幾個小時中, 然後使拙火上升打通中脈經過生殖輪、臍輪、心輸、 轉動海底輪而生出拙火 (孔達裡尼、先天一氣、混元一氣、元始祖: 雲天層次修煉的時候會發生一 明師,他們 合一充滿了圓滿的智慧……等等。其實,其實他們通過是一群錯誤的! 到達頂輸等等,而打開第三眼及使頂輪千葉蓮花綻開而與宇宙至高意識 宗、西藏密宗的大師……等等國際有名的大師們在宣揚教導信徒們如 上升就是佛教所說色界的第四禪天的無雲天層次的修煉了, 教主、祖師 下子完全停止而進入所謂胎息的現象。註①、 十四、現在全世界有許多有名的印度瑜伽術大師,和有名的佛教 、聖人們記載在宗教經典上的一切證據指標。⑴真正的拙火 切的教導都沒有印證古代婆羅門教、佛教、中國道教等等 種非常重要超然的體驗,就是呼吸會突然 註②、註③。 呼吸真的完全停止 喉輸 、眉心輪最後 剛剛進入無 這種現 氣 假 何

煉, <u>J</u> 子就能成佛得永生嗎 知道甚麼是真修實煉、確實的證道、證果、證量呢?你以為作 是你只是一個書呆子,你一輩子每天只是在研究宗教經典裡的 庭註⑦。請問上述⑴⑵⑶所說的你是否都有修煉印證、證明過了 時代的來臨了,人人修道學佛都必須要有證道、證果、證悟才能重 所以濟公活佛尊稱為降龍伏虎尊者。註⑤註⑥。④二十一世紀是黃成熟 天、二禪天、三禪天)時,若是年輕女孩子的月經就會減少或完全消失 你不知道修煉呼吸是非常重要的事嗎?⑶在修煉本尊相應 密宗的祖師都有說:修煉寶瓶氣是一切功德之母,你知不知道呢?難道 無為法的寶瓶氣亅的修煉,那麼絕對無法進入四禪天、無雲天胎息的修 定包括了「先天無為法的寶瓶氣」的修煉。註④。如果沒有經過「先天 宗修煉的所謂本尊相應的修煉,本尊相應裡有許多各種的修煉,其中一 定是假的 的胎息現象呢?如果沒有胎息現象的發生,那麼他們修煉的拙火瑜 而減少或完全消失 (跟女孩子一樣)。這個在道教謂之斬赤龍、降白虎, 向全世界每一個在修道學佛的人請問,你是否有真正確確實實的修煉過 是初禪天、二禪天、三禪天的修行,這三層天的修煉就是密宗、 (依是否有用更多的時間修煉而定),若是年輕的男孩的精液會因昇華 「先天無為法的寶瓶氣」呢?自古以來佛教一切密宗的祖師、西藏歷代 煉拙火瑜 而如果沒有胎息現象的發生,那麼海底輪的拙火(孔達里尼 既沒有吸氣,也沒有吐氣,真的是呼吸完全的停止了。那麼 混元 。②佛教色界的修行在還未進入四禪天的修行之前,當然一定 一氣、元始祖氣)就無法生出而上升打通中脈。那麼在此我 :伽要轉動海底輪使得拙火上升的時候,有沒有發生停止呼吸 (色界初禪 一個書呆 理 呢?還 他 西 2、先天 論 |藏密 回天 伽 們 在

的體 購買向在 詳細的記載在印度教的「哈達瑜伽經」裡。要購買「哈達瑜伽經」 的 |禪、三禪的修煉中,年輕女孩子們月經會減少或完全消失的現象記載 . 經典第十) 十上經。十上經裡說明何謂九證法?……胎息現象也 驗, 十五、以上說明在佛教色界的第四禪天修煉裡會發生一 就是呼吸會完全停止現象的胎息有記載在佛經「長阿含經」裡 臺北市忠孝東路四段二九五號八樓的喜悅之路靜坐協 一三五五九。胎息現象的發生,以及在佛教色界初 種非常 會 的請 0 重 電

> 他們借讀一下 死,連肉體驅殼都不會死, 出黑頭髮,白頭髮的會轉為烏黑亮麗的頭髮,最後落齒重生,返老還童 行真正的瑜伽、 青春永駐,逃過人間的浩劫災難而永生永遠不死。……在聖經最後的? 修煉,那麼他一定會百病全消、步履輕快,耳聰目明,禿頭的會再度長 通都有記載,假使一個人真正的學習到宇宙唯一絕對的真理而去實際的 請向在高雄市大樹區興田路一五三號佛光寺購買◦電話○七─五六一九 色界四禪天必須印證胎息現象是非常重要的。要看佛教「長阿含經」的 話:〇二—二九三四一三二八。郵政劃撥帳號:一九八三八九三九·在 在臺北市文山區羅斯福路六段二九八號二樓的丹道文化出版公司 在中國道教金丹大道的書很多,請向在臺北市復興北路三八六號的三民 示錄第二十一章裡也清楚明白的記載,在新天新地的新世界裡,人人修 書局購買 二轉六一○二……事實上,在所有的印度教、佛教、道教的經典裡通 中派丹道」一書裡提到說明胎息現象的章句將近有六十處,可見修煉 中派丹道・樂育堂語錄註解」一書來研究。原著者:黃元吉真 聖經在每個基督教、天主教的教會教堂裡通通有一大堆, 等等經書來研究。電話:〇二—二五〇〇六六〇〇。另外也可 性命圭旨、黃庭經、 禪定、拜功、金丹大道,所以最後人人成仙成佛永生不 最後就化為一道光回到天上的高級星球去 陰符經 道門觀心經、坐忘論 可以去向 点 人 · 周易參 向

作為一 章取 骨眼,這些節骨眼都是在印證一個人修行到那 而,然而現在正是末日收源人類要再度返本還源重回天庭的時候。末日 通 是要追究其原因 以說都是盲修瞎煉,徒然白白的浪費了一生對真理追求的修行。 修道學佛的人必須親自去體會印證的,如果沒有這些節骨眼的體會印 奧妙真相的人,似乎幾乎都不知道這些節骨眼,這些節骨眼都是每一 通 但是似乎現在全世界那一些在學習宇宙真理, 義 十六、……以上我寫的事項,都是任 個指標來引導,不管任何一 而 群迷糊的 :刻意的欺騙隱瞞所有的信徒,或者是現在全世界宗教的領袖 ,到底是全世界所有的這些宗教領袖們都是在經典上 蠢蛋,假使現在要去一直追究下去也是沒完沒了。 個宗教信徒的修行,他 何一 個修行人必須要 個層次的重要指標 想要瞭解生命、 一生的修行可 知道 現在若 的 0 個 但 證 節

實煉,因為末日的浩劫天災地變已經一波比一波更可怕的在全世界各地冒牌假的宗教領袖們,你就將他們忘記吧!你要趕緊來腳踏實地快真修直,希望大家趕快猛醒來虔誠歸依敬拜萬教教主李茂榮·奈米婆婆為真相還原,並且將之呈現公佈讓全世界有志一同修行的善男信女們通通知浩劫當前,因此我李茂榮萬國明師將古今中外,所有一切宗教整體的真

降下來了

為道日損。 全能的奈奈米大電腦發射無線電波來遙控你……; 識,大宇宙的意識裡,將你臣服在造物主的雲端服務裡, 以老子說:是以聖人行不言之教。所謂不言之教是讓你進入先天的意 為道日損, 聖靈的力量充滿我……。是的,所以在老子的道德經裡說:為學日益 我!充滿我!願真主聖靈的力量完滿我!將我倒空,將我剝 器官。這個就是你臣服在先天大宇宙的意識裡,你將你自己完全將交給 臨在你的身體上,你就會自動自然地去作各種的修煉運轉你身體 空,將自己的身體全部放輕鬆。那麼就會有一股奇妙偉大的聖靈力量降 然呢?就是甚麼都不必作,甚麼都不必思想,你只是將自己的頭腦放 的行為是要引導擊發使你進入先天意識無為自然的狀態。甚麼是無為自 去修煉。然而他必須了解,這個用自己的意志力及意識努力去運轉鍛煉 先要是要去作身體實際的鍛鍊,他要用他的意志力及意識盡最大的力量 家。但是一個人若是立志追求永生成佛之道,在追求的過程當中, 讀書閱讀強記各種事物,那麼他可以成為一般世人眼中所謂的學者專 以無事。及其有事。不足以取天下。……。一個人若是追求知識, 是以聖人行不言之教 在天上的超級奈奈米大電腦,完全由祂來引導你。所以在聖詩裡:充滿 十七、 損之又損。以至於無為。無為而無不為矣。故取天下者。常 損之又損,以至於無為,無為而無不為矣。是的,是的 記載在老子的道德經第四十八章:(日損章),為學日 這個就是老子說的 接受超級萬能 奪,願真主 切的 他首 所 每天 益 0

在後天意識裡的人類完全不知道何謂先天意識。為甚麼在易經裡說明十八、是的,人類的意識早已經從先天意識掉落到後天意識裡了

許多的黑洞吸引進去粉身碎骨了。不要說銀河系啦,有的人根本連要脫 麼?……。其實非常簡單容易了解,同樣是一臺個人電腦,為甚麼別人 穆罕默德等等等, 宙的中心核心呢? 離太陽系的方法都不知道,何況要如何通過銀河系二十八個星宿進入宇 航行穿越萬億的星球而回到上帝佛祖宇宙的中心呢?你早就被太空裡 使用大宇宙衛星導航電腦遙控全自動化自動駕駛的系統,那麼你有可 駛著太空船還用著最低級的手動控制、腳動控制去操作,如果你不曉得 的,是的。回到天國天庭的宇宙路途是那麼非常無限的遙遠, 但是至於要得到超生了死極樂永生成佛等等是絕對不可能的事。……是 那些凡俗普通的軟體只能讓你有一點點,只能得到一點點的感應效果 這些凡夫俗子教導給你的,是你的父母、凡間老師或朋友給你的,或是 的電腦比你超級厲害呢?關鍵在於軟體,他使用的軟體跟你完全不 是兩隻手兩隻腳 先天八卦就是河圖, 你去書店裡買了一本書,就照著書上教導的方法軟體去修煉運轉, 而從外太空天上的上帝真主那裡得到的,而你使用的軟體都是世間 他們所以那麼的超級厲害,是因為他們的軟體是藉由著電波的連 同樣是兩眼兩耳 他們就是聖人仙佛, 而後天八卦就是洛書。為甚麼同樣是一 個嘴吧,然而佛陀、孔子、耶穌 而我們就是凡夫俗子。為甚 個人, 如果你 河樣 因

道真正: 兜率星球,那麼他在世間的時候就必須斷絕跟一切女人性交的關係而修 兜率星球。大家去查閱彌勒下生經裡詳細的說明,一個人若是要上昇到 還有色界,色界上去還有無色界嗎?要成佛得永生是要超越跳出三界 不曉得甚麼是甚深的禪定。他們無知的說念佛拜佛就是禪定。他們不知 清淨的梵行,他必須每天作甚深的禪定修煉,然而這些修淨土宗的 的。然而你想想看,在欲界的第四層天叫作兜率陀天,簡單稱為兜率天、 回到極樂星球上帝的國度。他們難道不曉著甚麼叫作三界嗎?欲界上去 那麼地非常幼稚無知一樣,他們竟然憑著一點點點點的功德就想要成 大堆佛經,六祖慧能又說了檀經,達摩又說了血脈論 佛教的經典超過 十九、就像在臺灣跟全世界佛教徒修淨土宗的信徒們一 的禪定是在一種空性的狀態裡甚麼都不作,所以老子說無為自 百本,佛陀寂滅圓寂後,各宗派的祖師又著作了 、悟性論 樣, 他 破相 們是

的就是西藏渡亡經裡普賢如來的大願行 實在記載在西藏(生死)渡亡經裡的普賢如來。普賢佛父與普賢佛母 的大願行才能成佛。甚麼才是普賢如來的大願行呢?那個就是的的 再 瑜 論 民國的故宮裡有清朝皇宮留傳下來的國寶龍藏經,龍藏經裡有許多記 靈的合而為一。那是兩千多年前密宗的祖師蓮花生大師親手畫 個人赤裸擁抱相交合而為一的性命修煉,那是在甚深的禪定裡空性與心 量壽經,只憑著一點點點點的智慧及功德就想往生極樂世界,實在是非 (生死) 的幼稚無知。甚麼是甚深的禪定呢。在佛經裡說,最後要修普賢如來 切集其大成。佛經超過一百本,而淨土宗的人只研究了一本小小的 來有西藏金剛乘。西 伽密續(大日經、金剛頂經), 。密宗發展有初期的密教的事部密續,再來有中期密教的行伽密續 渡亡經的書在近十年來在全世界各國大量的出版銷售。在中 藏密宗祖蓮花生大師著作了西藏生死 再來有晚期密教的無上瑜! 書將密宗的 伽部密續 的, 西藏 確確 兩 無 和

暗地搞了一大堆淫亂的事情,也就是師父跟信徒們暗暗地脫光光用 歷代聖人祖 他們無法控制強烈的性慾,以致他們歪曲了佛祖蓮花生大士最高 都還在作白日夢!有許多西藏出來的假喇嘛、假法王、假仁波切、 說……。一合理相也就是如來藏,也就是中央大日如來藏……,那是真 書在全世界暢銷將近十年了,但是渡亡經裡的圖畫全世界還是沒有人看 但是,但是,但是一 的教導,他們歪 正的華藏世界,全世界只有李教主我一個人知道啦!那些所謂的 法門,不立文字, 說過了:言語道斷,心行處滅。正法眼藏 賢如來的大願行就強烈的批評誹謗密宗祖師蓮花生大士,所以佛陀 得懂啦,只有我李教主.奈米婆婆看得懂。有許多的人看不懂甚麼是普 了。……。不過話說回頭,僅管全世界極機密、最高的機密大公開 假金剛上師 千億,不過其實龍藏經裡的資料現在都已經完全被公佈沒有甚麼秘 一十、中華民國故宮珍誠的大清帝國的龍藏經是全世界獨有的 師對於大圓滿法無上密的教導 曲了歷代祖師對於無上瑜伽大手印的教導, 假大法師……等等等們, 教外別傅,一 般的凡夫俗子還是看不懂的啦,儘管西藏渡亡經的 合理相, 即不可說,一合理相 ,涅槃妙心,實相無相, ,他們竟然偷偷摸摸 由於他們極度的幼 他們 私底 雅無知 , 佛 即 極機 歪 假活 不二 下暗 不可 早就 曲

> 拜李教主·奈米婆婆為師父,那麼這些 他們阻斷了 通要下阿鼻地獄,因為他們使佛陀及歷代的祖師們背了黑鍋被人抹黑 的慾望,已經有許多的 所聞,有許多的人假借學佛修道的名義,但是私底下卻是在滿足其淫亂 人的肉身體在作性交的修煉,這些淫亂污穢無知的修行全世界各地時 瑜 伽的修煉, ,世人追求宇宙無上真理的道路。希望這些人早日清醒回 甚麼才是無上密大圓滿法的修煉 人已經因此身敗名裂妻 一人才能徹底明白 `離子散了,這些人死後通 [甚麼是大手印 頭 來 無 有